Valkuilen bij het naamwoordelijk gezegde

Naamwoordelijk gezegde

Sommige werkwoorden die behoren tot één van de koppelwerkwoorden,
hebben niet altijd de functie van een koppelwoord.
De koppelwerkwoorden zijn: zijn, worden, blijven, blijken, lijken, heten, schijnen,

dunken en voorkomen.

Als zijn betekent zich ergens bevinden, is het geen koppelwerkwoord.

Als blijven betekent verblijven, is het geen koppelwerkwoord.

Als schijnen betekent licht geven, is het geen koppelwerkwoord.

Als lijken betekent een overeenkomst tonen, is het geen koppelwerkwoord.

Als voorkomen niet dezelfde betekenis heeft als lijken, is het geen koppelwerkwoord.

Ik ben op het festival. —>  ben (wwg)

1. Het gezegde is: ben.
2.In de zin staat een kop
: pelwerkwoord. Ben komt van zij ier zi i
et 5 s goen oo o n zijn en betekent hier zich bevinden.
i. Er §taat een (zelfstandig) naamwoord in de zin: festival.
. Z;l;egssn ko!opelmg tussen het ik (onderwerp) en het festival (zelfstandig)
o toest:rr:;lf]testret le;lkaarfte maken. Een naamwoordelijk deel zegt altijd iets over
, arakter of uiterlijk van het onderwer i
. . : p, maar niet over d
waar het zich bevindt. Het is dus geen naamwoordelijk gezegde e pleats

naamwoord.

Juf schijnt met de zaklamp.  —>  schijnt (wwg)

1. Het gezegde is: schijnt.
2. In de zin staat een koppelwerkwoord. Schijnt komt van schijnen en betekent

hier licht geven. Het is dus geen koppelwerkwoord.

3. Er staat een (zelfstandig) naamwoord in de zin: zaklamp.

4. Er is geen koppeling tussen Juf (onderwerp) en de zaklamp (zelfstandig) naamwoord.
7e hebben niets met elkaar te maken. Een naamwoordelijk deel zegt altijd iets over
de toestand, het karakter of uiterlijk van het onderwerp en daar gaat het in deze
zin niet om. De zin heeft dus geen naamwoordelijk gezegde.
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